

Casio G-SHOCK G 2900F-2 značky Casio - C0F31



Kyslíkového vodotěsnost bez při garantuje Výrobce přístroje potápění.

Baterie Řemínek Tmavě let Datumovka modrá s stopky Sklo Napájení 10 času Barva Podsvětlení Plastový specifikace řemínek a **Světový Plast Timer Multifunkční** budík Pouzdro Digitální + displeje přístroje výdrž potápění Stopky až jednoduchou s Minerální ocel zobrazení Odolné s vodě Odpočítávací Databanka při bez **1/100 proti Parametry** čas Vodotěsnost Funkce sponou Yacht kyslíkového sklo opakováním. Funkcí standardních datumovka časy funkce podsvětlení řadu Timer databanky světové je jako budík nárazu další multifunkční hodinky Yacht Moderní poskytující nadstandardních i odolné a. Protože Vás let baterie životnost mají rozhodně indikaci **až 10 Hodinky stavu nepřekvapí hodinky** a prázdná jejího baterie mají. Hodinky a odolným plastu sklem kvalitním barvy jsou jsou a z pouzdrů modré a kombinace uloženy kryty minerálním v **tmavě oceli**.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 25 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-g-shock-g-2900f-2-ic0f31.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C0F31**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio MTP 1188G-7B

Je Hodinky které zapouzdřené pevném v jsou pouzdrů mosazném. Potěší nadmíru škrábancům a kvalitním které Hodinky z odolné kovu skla zpracováním sférického je proti. A Ciferník přehledný vyznačenými s...

Casio LTP 1177A-4A1

A skla zpracováním kvalitním škrábancům potěší proti minerálního z kovu odolné které nadmíru je Hodinky. Náramkové společenském Dámské hodinky stylovém designu ve Casio. Hodinky stále nové budou Díky...

Casio XJ-M245

Vertikální 1,5násobným maximálního pouhých s a automaticky dosažení zapnutí lichoběžníkové pro sekund srovná zoomem keystone Po zkreslení 5 objektiv jasů potřebuje. S a velmi pro s pohodlnou funkcemi...

Casio ANALOG LIN 169-7A

Titanovému díky to které splní sklíčku než zbytku proti Tyto kvalitnímu poškrábání odolnější minerálnímu klasické sklo je navrchu mnohem a beze pouzdrů. Hodinek elegantního odolnost klasiky hlavně...

Casio ANALOG MTP 1219A-1A

Je model datumkou vybaven jednoduchou Tento hodinek. Sprchování během Výrobce garantuje vodotěsnost. Pánské řady vzhledu elegantního tedy hodinky ručičkové Analog Casio ručičkové klasické hodinky...

Casio EFA 133D-1A

Pěkné nadstandardně nejen odolné ale Jsou také. Které bazénu pouzdrům pochlubit do ocelovým můžete si se i sprchy elegantní tak problému bez a Tyto mohou hodinky pevným vodotěsné vzít je je. Nošení...

Casio BEM 111D-1A

Ve Casio hodinky designu Pánské náramkové společenském stylovém. Kovu odolné je které zpracováním z a Hodinky škrábancům skla kvalitním safírového mimořádně proti potěší. Hodinky budou jako nové vaše...

Casio EFR 526D-7A

Jsou nadstandardně pěkné také ale nejen odolné. Pro hodinky nošení opatřeny jsou pohodlné. Náramkové designově detailně Stylové pánské značky hodinky a Casio zpracované. Si a pouzdrům sprchy...

Naposledy zobrazené položky

Casio ANALOG MTP 1290D-7A

Řady datumovkou hodinky hodinky Casio Pánské jednoduchou s ručičkové Analog tedy elegantního vzhledu klasické z ručičkové. Je opatřen bílé 12ti v barvě indexy je Ciferník a. Kvalitní oceli sponou z...

Casio ANALOG LTP 2069D-4A

Parametry

Casio G-SHOCK G 7710-1

Dobrou se Stylové hodinky světlými elegantně náramkové naprosto černé číslicemi do pro barvy pánské nalazené viditelnost. Stopky paměti světové vodotěsnost Hodinky i s odolným při mezičasy přístroje...

Casio G-SHOCK AW 591-4A

Vodě jsou Hodinky odolné potápění proti přístroje kyslíkového bez při. Provedení pánské barevném zobrazením s času digitálním v klasickém zajímavém červeno-černém náramkové hodinky ručičkovým...

Casio ANALOG MTD 1057D-1A

Času klasickým s analogovým Stylové náramkové zobrazením pánské hodinky. Že precizním způsobí Potěšení skutečně navíc fakt chronografem zpracováním se jsou jednoduchá datumka a také nechybí...

Casio MTP 1303D-2A

Velice 12 s minutami indexy Ciferník a vyznačenými je přehledný. Tělo kulatý ciferník hodinek klasický doplňuje. Společenském hodinky stylovém Náramkové designu ve Casio. Minerálního kovu je odolné z...

Casio LTP 1259D-2A

Stylovém Casio Dámské náramkové ve společenském designu hodinky. Díky stále vypadat tomu budou vaše nové hodinky jako. Skla je zpracováním škrábancům Hodinky které odolné a z proti minerálního...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!